



Артистка Н. Казаринова. Награждена медалью «За трудовое отличие».



Художник М. Григорьев. Награжден орденом «Знак почета».



Артист П. Горлов. Награжден медалью «За трудовое отличие».



Артистка О. Беюл. Удостоена звания заслуженной артистки.



Режиссер Т. Соиникова. Награждена орденом «Знак почета».



Заслуженная артистка Е. Уварова. Награждена орденом «Знак почета».



Директор Нового ТЮЗа И. Зак. Награжден медалью «За трудовое отличие».

АКТЕРЫ ДЕТСКИХ ТЕАТРОВ ОПРАВДАЮТ ВЫСОКУЮ НАГРАДУ

Будем работать еще лучше

Работники Нового ТЮЗа с огромным творческим подъемом выступали в Москве.

Это были дни самые незабываемые в нашей жизни. Теплые, радужные встречи. Строгая критика.

Все это вдохновляло нас во время выступлений перед московскими зрителями. Каждый горел страстным желанием выразить ярче свое творческое вдохновение в исполняемых ролях, в постановках.

Наша работа получила высокую похвалу. Пять работников Нового ТЮЗа награждены и отмечены Указом правительства.

Мы с радостным волнением встретили Указ. Награды обязывают нас еще лучше работать для расцвета искусства нашей дорогой родины.

Т. Г. СОЙНИКОВА
О. П. БЕЮЛ
Е. А. УВАРОВА
М. А. ГРИГОРЬЕВ
И. Т. ЗАКС

Что обогащает актера

Я горячо благодарю партию и правительство за высокую награду и обещаю с еще большей энергией работать в Театре Юных Зрителей.

Мне в моей работе над образами детей много помогает юный зритель, с которым я

каждый день общаюсь. Его живая и острая критика и мои наблюдения за ним неизменно обогащают меня творчески, развивая во мне все новые и новые качества актрисы.

Н. КАЗАРИНОВА,
артистка ТЮЗа



Ученицы орденоносного Хореографического училища и народная артистка СССР Е. Корчагина-Александровская

Большая ответственность

С чувством глубокого волнения узнал я о том, что Президиум Верховного Совета СССР наградил меня медалью «За трудовое отличие».

Я считаю большим счастьем, что мне пришлось участвовать в создании Театра Юных Зрителей. Лозунг нашего театра — коммунистически воспитывать молодежь. Это значит, нести со сцены в зрительный зал величайшие идеи нашей эпохи. Это значит, воспламенять юные сердца

горячей любовью к нашей социалистической родине, к ее вождям и героям.

Понимая, какую большую ответственность возлагают эти задачи на актера советского молодежного театра, я, вместе с высокой наградой, принимаю на себя обязательство напрячь все мои силы и всю мою волю, чтобы оправдать оказанное мне доверие.

П. ГОРЛОВ,
актер Ленинградского государственного ТЮЗа